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Πανδήμως οι Κιμώλιοι τιμούν τα Εισόδια της 
Θεοτόκου και την Προστάτιδά τους Παναγία 
Οδηγήτρια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Χοροστατούντος του Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου
τελέστηκε  χθες ο εόρτιος Εσπερινός των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας της 
Οδηγητρίας Προστάτιδος της νήσου Κιμώλου και των 
απανταχού γης Κιμωλίων.

Η πανηγυρική ακολουθία τελέστηκε με τη συμμετοχή του Αρχιερατικού Επιτρόπου 
Κιμώλου και Προϊσταμένου του Ναού, Πρωτοπρ. Δημητρίου Βεντούρη και του 
αναπληρωτού Αρχιερατικού Επιτρόπου Μήλου Αρχιμ. Νεκτάριου Σώρρου, που τον 
συνόδευσε από τη Μήλο, και την παρουσία του Βουλευτού Κυκλάδων κ. Φιλ. 
Φόρτωμα, της Επάρχου Μήλου-Κιμώλου κας Έλλης Χωριανόπουλου, του Δημάρχου 
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Κιμώλου κ. Κωνστ. Βεντούρη και Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, των 
υπηρετούντων στο νησί Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού 
Σώματος και των πλήθους πιστών Κιμωλίων και πολλών παιδιών.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στο γεγονός των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στον Ναό, υπογραμμίζοντας ότι ο κάθε Χριστιανός πρέπει να εισοδεύει 
στη ζωή της αγάπης, της ειρήνης, της ομόνοιας, της αλληλεγγύης και της 
φιλαδελφιας, διότι, όπως χαρακτηριστικά επεσήμανε, μόνο έτσι μπορούμε να 
αντιμετωπίσουμε νικηφόρα τις προκλήσεις της ζωής μας και τις δυσκολίες της 
καθημερινότητας.

Συνεχάρη και ευχαρίστησε τον Αρχιερατικό Επίτροπο και Εφημέριο της μοναδικής 
Ενορίας της Κιμώλου, Πρωτοπρ. Δημήτριο Βεντούρη, για την ανύστακτη 
ποιμαντική του μέριμνα προς τους ευγενείς Κιμωλίους και για την λαμπρά 
προετοιμασία της πανηγύρεως.



Μετά το πέρας της Ακολουθίας, εγένετο η κατά το έθος λιτάνευση των ιερών 
Εικόνων της Παναγίας Οδηγητρίας, των Εισοδίων και της Οσίας Μεθοδίας στους 
καθαρούς και περιποιημένους δρόμους της Κιμώλου, ενώ οι ευσεβείς κυρίες 
έραιναν την πομπή με άνθη.

Οι εκδηλώσεις επελέγησαν στα πρόπυλα του μεγαλοπρεπούς Ναού, όπου οι 
προτομές των ευεργετών της Κιμώλου Κωνσταντίνου και Οδηγητρίας Βεντούρη 
και του Πρωτοπρ. Ιωάννου Ράμφου, με την ανάκρουση του εθνικού ύμνου.
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